Questions de cours :

Target Address Frame Address Pointer
SDA_\_/T\D 011\0 0 0 WACK/ \ 0 0 0 0 0 0 0 0 ACK f
START 4 8 0 0 STOP
Target Address Frame ADC Data Frame MSB
SDA_\_/T\O 0/1\0 0 0/ R \ACK 0/1\0 0 Uf1\0 0 ACK f
Repeated 4 4

START

4 8

ADC Data Frame LSB

SDA \ / 1 1 \0 0 0 0 0 0 ACK /

[ 0 STOP

1. 100 1000 ( 0x48).

2. “Conversion register” a I'adresse 0x00

3. R/W: ily’adeuxvaleurs 0 (W) dansla premiére trame et 1(R) dansla deuxiéeme
trame

4. ACK: ily’en a4 autotal commesuit: 0,0,0et0

5. Valeur 0x44C0
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Exo 3




